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ATA N' 21 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social com a
Setic realizada no dia 27 de outubro de 2022, às
14h15min, na Prodegesp.
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Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h15min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se com
membros da Prodegesp (Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas) e Setic
(Superintendência' de Govemança Eletrõnica e Tecnologia da Informação e Comunicação) na
Prodegesp. Presentes à reunião, Emanuele -Jacques dos Santos Ribeiro e Patric da Salva Ribeiro pela
Prodegesp; Dava da Salva Boger e Giovani Pieri representando a Setic. Os membros da Setic trouxeram
a possibilidade de fazer dois planejamentos em um mês quando ocorresse uma das seguintes situações:
emissão de portaria, sigpex (início de projetos), mudança de jornada e mudança de setor. Os referidos
planos teriam previsão de inicio e 6im: Sobre a estrutura organizacional, a Comissão relatou aos
membros da Setic que os documentos encaminhados pela Prodegesp e Setic não correspondem à
realidade nos centros de ensino, dificultando o estabelecimento de uma regra para constituição das
comissões setoriais. Uma sugestão apresentada foi o Painel de Gestão de Pessoas (obs.ufsc.br), o qual
puxa dados do ADRH. Na própria reunião, vou verificado a discrepância entre o que está formalizado e
a realidade dos setores. Ainda sobre a constituição das comissões setoriaiq, a comissão de controle social
adotará a lógica de pensar a sua constituição olhando a estrutura de cima para baixo, e não o contrário.
Os representantes da gestão colocaram a necessidade de haver uma assinatura no sistema, pois apenas
um clique tomaria muito frágil o sistema. Outra colocação exposta foi que a primeira versão do sistema
seria mais básica; assim os recursos tramitarão via spa. A próxima reunião ficou marcada para a
próxima quinta-feira (03.1 1), às 14h na Prodegesp. A reunião acabou às 16h20min. Nada mais havendo
a tratar, a reunião foi encerrada da qual eu, Luciano Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por
mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana Martins.


